

V Týništi nad Orlicí dne 2. 3. 2020

Vážení zákazníci,

pro zajištění dostatečného množství semenné suroviny a osiva v I. pololetí roku 2020 si Vás dovoluji požádat o vyplnění a zaslání zpět přiloženého formuláře pro předběžnou objednávku-poptávku po semenné surovině a osivu jilmů, třešně ptačí, břízy pýřité, břízy bělokoré, topolu osiky a topolu šedého.

Na základě Vaší poptávky a po zjištění úrody v rámci lesů s právem hospodařit pro LČR Vám nejpozději do 15. 4. pracovníci Krajských ředitelství/Lesních závodů potvrdí požadované množství, upřesní lokalitu sběru, místo a termín převzetí semenné suroviny jilmů. Převzetí semenné suroviny jilmů zákazníkem proběhne na organizační jednotce (v porostu, sem. sadu, sídle OJ), která zajišťuje sběr. Cena suroviny pro rok 2020 je **500,- Kč/kg** jilmu horského, **600,- Kč/kg** jilmu habrolistého a vazy.

Semenná surovina třešně ptačí (karpatská oblast) a břízy bělokoré (karpatská i hercynská oblast) bude dodána do Semenářského závodu a následně vyluštěna. O osivu připraveném pro Vás k odběru na základě Vaší poptávky budete včas informováni obchodním oddělením Semenářského závodu.

U osiva třešně ptačí (hercynská oblast), břízy pýřité (hercynská oblast), topolu osiky (hercynská i karpatská oblast) a topolu šedého disponuje semenářský závod v tuto chvíli dostatečnými zásobami a toto osivo, stejně jako osivo dalších druhů dřevin, lze v tuto chvíli objednat v našem e-shopu na adrese <https://semenarskyzavod.cz/>.

Vážení zákazníci, dovoluji si Vás požádat o zaslání předběžné objednávky – poptávky zpět na semenářský závod do 15. března 2020 na e-mail pavla.zemanova@lesy-cr.cz. Poptávky doručené po tomto termínu budou vykrývány semenářským závodem podle možností. V případě potřeby sdělit další informace kontaktujte prosím pracovníka obchodu Semenářského závodu Ing. Pavlu Zemanovou na telefonním čísle 725 257 688.

Děkuji za Vaši objednávku a těším se na další spolupráci.

S pozdravem

Ing. Miloš Pařízek
ředitel Semenářského závodu

Lesy České republiky, s.p. [01]
se sídlem Přemyslova 1106/19, Nový Hradec Králové
500 08 Hradec Králové
IČ: 42196451, DIČ: CZ42196451
Semenářský závod
Za Drahou 191, 517 21 Týniště nad Orlicí